
 

 
ДСНС України 

КІРОВОГРАДСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР З ГIДРОМЕТЕОРОЛОГІЇ  
(Кіровоградський ЦГМ) 

 
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
 (оприлюднюється відповідно до пункту 4¹  постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 
1 Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код 

замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його 
категорія: 

КІРОВОГРАДСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР З ГІДРОМЕТЕОРОЛОГІЇ  
25022, Україна , Кіровоградська обл., м. Кропивницький,  
вул. Віктора Чміленка, 84 
код ЄДРПОУ: 05381188 

2 Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним 
закупівельним словником: 

Бензин А-95 Євро-5 (Е5) талон, (ПДВ 0%) 
код ДК 021:2015: 09130000-9 Нафта і дистиляти,  
код ДК 021:2015: 09132000-3 Бензин 

3 Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-06-19-009213-a 
4 Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі: 
Постачальник повинен передати Замовнику Товар, якість якого відповідає вимогам, 
передбаченим для даного виду товару на території України. 
      Якість Товару повинна відповідати технічним вимогам заводу-виробника, 
Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, 
суднових та котельних палив, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 01.08.2013 № 927, державним стандартам України, екологічним нормам 
(класу) ЄВРО-5. 
      Якість Товару з рівнем екологічної безпеки Євро 5 повинна відповідати 
Національному стандарту ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні 
умови», який прийнято у відповідності до Наказу ДП «УкрНДНЦ» від 28.05.2015 № 
45 «Про прийняття нормативних документів України, гармонізованих з 
міжнародними та європейськими нормативними документами, національних 
стандартів України, скасування нормативних документів України та міждержавних 
стандартів в Україні» та який розроблено з метою забезпечення впровадження та 
застосування Технічного регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, 
дизельного, суднових та котельних палив, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 01.08.2013 № 927.        
      Пунктом 1 постанови від 02.03.2022 № 178, встановлено, що до припинення чи 
скасування воєнного стану операції з постачання товарів для заправки (дозаправки) 
або забезпечення транспорту Збройних Сил, Національної гвардії, Служби безпеки, 
Служби зовнішньої розвідки, Державної прикордонної служби, Міністерства 
внутрішніх справ, Державної служби з надзвичайних ситуацій, Управління 



державної охорони, Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації, 
інших утворених відповідно до законів військових формувань, їх з’єднань, 
військових частин, підрозділів, установ або організацій, що утримуються за рахунок 
коштів державного бюджету, для потреб забезпечення оборони України, захисту 
безпеки населення та інтересів держави обкладаються податком на додану вартість 
за нульовою ставкою.  
    КІРОВОГРАДСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР З ГІДРОМЕТЕОРОЛОГІЇ повністю 
утримується за рахунок коштів державного бюджету України.  
      Поставка товару Замовнику здійснюється у вигляді талонів по 10, 20 літрів (по 
узгодженню з Замовником). В ціну товару включається вартість всіх витрат 
Учасника. Заправка (талонами) повинна здійснюватися на власних або 
партнерських (у разі наявності) АЗС Учасника, одна з яких повинна бути 
розташована на відстані не більше ніж п’ятнадцяти кілометрів від місця 
розташування Замовника: 25022, Україна, Кіровоградська обл., м. Кропивницький, 
вул. Віктора Чміленка, 84, інформація про які надається Учасником.  
        Замовник зобов’язаний фактично отримати Товар в межах терміну (строку) дії 
талонів на пальне.  
Термін дії талонів на пальне становить 12 календарних місяців від дати фактичної 
передачі талонів на пальне за Актом приймання-передачі талонів на пальне за цим 
Договором.  
       У разі невикористання Замовником талонів на пальне у визначений термін 
Постачальник повинен безкоштовно здійснити продовження терміну дії 
невикористаних талонів не менш як на 3 місяці, але у будь якому разі до їх повного 
використання. 
      Поставка товару Замовнику здійснюється по талонам єдиного зразка для всієї 
мережі АЗС Учасника та/або партнерських АЗС (у разі наявності). Бензин А-95 
надається відповідно талонами єдиного зразку (бренд нанесений на талоні має 
відповідати бренду запропонованих АЗС), які діють по Україні. Учасник повинен 
бути власником/емітентом талонів.  
        Талони на пальне повинні містити назву мережі АЗС або бренд АЗС, на яких 
буде здійснюватися відпуск палива. 

5 Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Відповідно до кошторисних призначень на 2026 рік та наявної потреби Замовника. 
6 Очікувана вартість предмета закупівлі: 96 537,50 грн., в т.ч. ПДВ - 0%. 
7 Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:     При визначені очікуваної вартості предмета закупівлі використовувалась 

Примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затверджена 
Наказом МІНІСТЕРСТВА РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ, ТОРГІВЛІ ТА СІЛЬСЬКОГО 
ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ від 18.02.2020 № 275. 
    При розрахунку очікуваної вартості закупівлі використовувався метод 
порівняння ринкових цін. 
    Були отримані наступні цінові пропозиції станом на 19.06.2026: 
   1. WOG – 78,90 грн. 
   2. OKKO – 78,90 грн.  
   3. UKRNAFTA – 73,90 грн. 
   Середня очікувана вартість 1 літра бензина А-95 Євро 5 склала 77,23 грн. 



   Очікувана вартість закупівлі склала 96 537,50 грн. 
8 Кількість закупівлі: 1 250 літрів  
9 Процедура закупівлі: 

Посилання на експертні, нормативні, технічні та інші документи, що 
підтверджують наявність умов застосування процедури закупівлі: 

Запит ціни пропозиції 
Керуючись нормами чинного законодавства України, Закону України «Про публічні 
закупівлі» (далі – Закон), Постанови Кабінету Міністрів України «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 
для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 та постанови  Кабінету 
Міністрів України від 14.09.2020 № 822 «Про затвердження Порядку формування 
та використання електронного каталогу». 

 


